
 

 

Конспект ООД по аппликации в младшей разновозрастной 

группе «Зайка в белой шубке». 

Цель.  Формирование  знаний детей о диких животных 

Задачи. 

1. Учить детей аккуратно наносить клей, учить умело пользоваться клеем, 

использовать вату, дорисовывать необходимые детали. 

2. Развивать творческие способности, доводить начатое дело до конца. 

3. Воспитывать уважение и интерес к обитателям леса (в том числе к 

зайцу). 

Предметно-пространственная  развивающая среда: серая заготовка зайчика, 

вата, доска для работы труда, клей, черный карандаш, игрушка – зайчик. 

Ход занятия. 

В группу воспитатель заносит двух зайчат (серого и белого). Дети вместе с 

воспитателем вспоминают, что сейчас зима и все покрыто белым снегом. 

Рассматривают зайцев, выбирают, какой заяц  правильно надел шубку по 

сезону с помощью эксперимента: сажают зайчиков на белый лист 

бумаги. Делают вывод, что заяц в серой шубке очень заметен на белом снегу. 

Воспитатель предлагает послушать стихотворение А. Блока «Зайчик». 

Беседа с детьми: 

1. Почему зайчику так грустно? 

2. О чем он думает? 

3. Как можно помочь зайчику? 

Воспитатель: Давайте развеселим серого зайчика и потанцуем вместе с ним. 

(Дети танцуют под «Зайка серенький сидит…»). 

Воспитатель: Чтобы зайке было теплее и удобно бегать в лесу, его нужно 

одеть в белую шубку, но сначала давайте с вами поиграем. 

Пальчиковая игра «Пять зайчат». 



Воспитатель: ребята, давайте оденем наших зайчиков в зимнюю, 

белую шубку. 

Дети выполняют аппликацию, на серую основу наклеивают кусочки ваты, 

тем самым, превращая зайчика из серого в белого и пушистого). 

 

 

 


